
MARTINSKÉ ČTENÍ                                       
                                                      

Nechte se unést příběhem!                                                

Zveme Vás na 6.ročník Martinského čtení z dětských knih ve středu 9.11.2022 od 16,00 

do 18,30 hod.               

                    

Na 1.čtení přijďte raději již v 15,45 hod. Děti ze školní družiny si, prosíme, vyzvedněte 

s menším předstihem. Lze však, samozřejmě, přijít i později.  

 

Začátky čtení v jednotlivých třídách školy jsou v 16,00 – 16,20 – 16,40 – od 17,00 následuje 

20 minut přestávka na občerstvení.  

 

Další blok čtení pokračuje v 17,20 – 17,40 a 18,00 hod.  

 

Ukázky čtou učitelé a žáci naší školy, známé osobnosti a autoři dětských knih. Nově také 

v jedné třídě čtou rodiče několika žáků naší školy. V minulých ročnících už u nás četli např. 

David Matásek a Martina Hudečková, letos nám přislíbili účast např. prof. Jan Pirk 

s manželkou, herečka Monika Zoubková, spisovatelka Ivona Březinová a mnoho dalších. 

                                                

Vhodné pro žáky 1.-5. tříd v doprovodu rodičů (rodiče zodpovídají po dobu konání za své děti). 

Dopředu prosíme o dodržování klidu během čtení, malá miminka nechte raději s prarodiči 

doma. Děkujeme.              

 

Podrobný program bude vyvěšen v týdnu před konáním akce na webu školy, popř. bude 

k dispozici v den konání akce ve vestibulu školy.  

 

Po dobu konání akce vám také bude k dispozici naše literární kavárna (místnost školní jídelny 

v 1.patře), kde se za malý poplatek můžete občerstvit, koupit dětské knihy (za hotovost, platba 

kartou není možná) a prohlédnout práce některých žáků naší školy. Zde také po skončení akce 

proběhne losování výherců knižních odměn – ústřižek do slosování bude součástí programu 

(každý žák se může zúčastnit pouze jednou). 

 

 

 

 

 

              
Těšíme se na Vás!    Vaše Chmelnice                                                              

 


